

祖藍激凸出場成取笑對象

志偉日本大出血 豪花數十萬



張可頤演志偉舊情人，更慘被摔角手打。



曾志偉率領逾半百演員為電影《勁抽福祿壽》舉行關機發佈會。香港文匯報記者彭子文攝



「福祿壽」三人以摔角造型亮相，王祖藍戴上護目鏡睇似激凸，成了取笑焦點。

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《勁抽福祿壽》昨日於邵氏影城舉行關機新聞發佈會，曾志偉率領逾半百演員，計有阮兆祥、王祖藍、李思捷、王小鳳、張可頤、馬賽、苟芸慧及陳美詩等出席，場面鬧哄哄，其中「福祿壽」三人更以摔角造型亮相，王祖藍戴上護目鏡睇似激凸出場，亦成了取笑焦點。

久休復出的王小鳳會有精彩演出。

《勁抽福祿壽》半百演員昨日一早抵邵氏影城，唯主腦人曾志偉慣性遲到，但他解釋是要將頭髮染金連戲才遲到一小時。志偉剛從日本拍罷慶門人特輯外景回港，他帶笑指此行行程令他大出血，除了花數十萬買買下六箱戰利品歸來外，拍攝期間又不時有朋友加入參與，請吃飯送行和迎新每晚都循環不息，不過就當作是刺激日本的經濟，錢倒是花得值得的，志偉都豪氣笑說：「今次做大豪客好巴閉呀！」

可頤慘被王小鳳掌摑

《勁》片以摔角為主題，昨日「福祿壽」均以緊身裝的摔角手亮相，當中以王祖藍的連身裝最貼身，下體頓時變得「激凸」。祖藍澄清「小祖藍」只不過是加工過，因拍摔角戲份時比較危險，所以要戴上護目鏡。但祥仔倒沒有加護目鏡，祖藍帶笑說：「那不用拍戲時都要鬆一鬆嘛，個單的膠很硬哩！其實戴了個罩也似女性戴胸圍一般，感覺都不太舒適。」李思捷在旁則大講有味笑話：「我全日

都好興奮，所以沒有戴到護目鏡。」見祥仔的肥肉暴現，但他笑指戲中跟職業摔角手對打，相比之下自己只不過是「弄仔」一名，林雪這麼肥也給他們整個人舉起，所以祖藍排在一起更是矮兩個頭。而「福祿壽」拍攝前有去學摔角，不過卻笑指主要都是學如何給別人摔。張可頤演志偉舊情人，但她笑指這次演出是苦差，一來要色誘志偉，又要被王小鳳撈攞，最後更慘被摔角手打她，可頤笑說：「個摔角手細細力推了我一下，我已經滿天星斗！」當問到跟志偉可有親熱戲？可頤嫌棄地苦笑：「哎呀！有呀，已經是第二次做志偉的另一伴了！」

歎家家有本難唸的經

鋒芝變壞一事，志偉歎家家有本難唸的經，身為外邊人不便作評論，畢竟有些事情，是對是錯只有他們兩個人才知道，既然是夾不來，分開也未嘗不是好事，假如為一對兒子死忍，一起生活亦是很辛苦，總之不論結果如何，霆鋒跟栢芝各自均有工作能力，兩個小朋友將來跟哪一方都沒所謂。

男歌迷衝過防線上台「喪跳」

Mr.強調無抄歌

Mr.唱足三小時至11時40分完騷，其後Mr.和譚校長一起接受傳媒訪問。



香港文匯報訊(記者 李思穎)闊別紅館一年，樂隊Mr.前晚再度踏上台板舉行連續二場紅館演唱會，全晚歌迷表現甚High，Mr.為被指抄歌一事公開自我「平反」，更獲擔任這次演唱會總監的譚詠麟力撐。整晚阿倫駐守控制台欣賞，而成員MJ和Tom的舊愛卓韻芝、Evelyn均有到場支持。

三面舞台爆滿，甫開場歌迷已進入瘋狂狀態紛紛站起來，當晚捧場者還有鄭融、藍奕邦、陳偉霆和姐姐等，現場不時有煙花和噴火效果，幾位成員更大玩互換位置，Alan打鼓和彈結他，Tom和Ronnie罕有開腔唱歌，Tom演繹歌曲《換畫》似是暗示與Evelyn情侶關係告一段落，期間Mr.選唱了王菲的《暗湧》和Beyond的《我是憤怒》。Mr.在台上獻唱《Everyone》時，舞台上的觀眾席突然有名男歌迷衝出來，在台上亂跑亂跳，最搞笑是Mr.成員也跟着配合，直至該男粉絲準備返回座位時才被大會保安發現，沒有影響演出。

合，直至該男粉絲準備返回座位時才被大會保安發現，沒有影響演出。

譚校長睇住各人進步

Mr.不時被指抄歌，近日他們的廣告歌《零時起哄》又遭網友指抄襲美國地下樂隊歌曲，當晚Dash唱畢《零》後感觸地說：「這一年發生好多事，經歷很多，Mr.無離棄音樂，有些事不想提。」Alan續說：「做任何事都遭到抨擊，俾人話抄歌，唔開心緊有，但無做點認理，這年學到不少，一定知自己在做什麼，喜歡音樂會堅持下去，繼續做音樂給歌迷聽，因為歌迷會相信我們。」其後他們多謝坐在控制台上的譚校長，主音Alan說：「他教懂我們很多，又驚我們餓親，經常請我們吃飯。」譚校長在控制台上力撐Mr.，並謂：「今晚Mr.是主角，我見他們有好多心底話，出道耐咗遇過好多風



Mr.掀起全場歌迷熱情。

浪，其實不用去介懷，當他們全部係廢柴就得，成績是有目共睹，我睇到他們一步一步進步，畀心機唱好歌報答歌迷，繼續努力。」

Tom獻唱《換畫》贈舊愛

Mr.唱足三小時至11時40分完騷，其後Mr.和譚校長一起接受傳媒訪問，阿倫大讚Mr.前一晚錄排到凌晨3時很值得，大有進步，又指Alan掌握到觀眾情緒，言之有物。阿倫說：「他們遇到很多風雨，所謂不招人妒是庸才。(替他們不值?)無話值不值，溫拿時期因有太多狗仔鍾意，出街便會俾狗仔嘍，無問題的，要將嘍聲變掌聲，也很欣賞Mr.懂得尊重人。」

問到Alan是否為抄歌一事「反擊」，他否認說：「唔係，只想講出心中說話，最重要是做好自己。(沒有抄歌)過去了，不再講。」至於有男歌迷衝上台，Mr.表示該男歌迷在去年演唱會都是這樣衝上台，對方較澎湃和熱心，此舉是證明Mr.的歌迷好熱情；並非有心搗亂。

問到Tom唱《換畫》是否送給舊愛Evelyn？他避而不談，其他成員代解圍說是給寫這首歌的林夕。而當晚沒被傳媒發現的Evelyn，其後她在微博上載演唱會和自己送給Mr.花牌的相片，又預告會睇足二場。

大S與韓庚「纏綿」拒用替身



韓庚、大S戲院門口擁抱。

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導)《大武生》近日首次公佈劇中大S與吳尊、韓庚武生兄弟的情感劇照。大S透露，她在飛機上第一次看劇本的時候，看到一半就已經被感動。「周圍的乘客跟空服員都一直用餘光偷瞄我，就看着我一直盯着劇本不停的在飄淚，有些段落甚至捂着臉不顧形象地嘍啾大哭，這些讓我覺得我們很相似，觸動很大。」

作為片中唯一的女主角，大S與韓庚、吳尊兩位武生之間有一段關係複雜的感情故事，其中也不乏一些親密鏡頭。由於大S當時正處新婚，劇組為了照顧她，在拍攝這些親密鏡頭的時候，特地準備了替身。「不過為了拍攝效果，大S經常會要求親自上陣。」高曉松透露，有一次在拍大S和韓庚擁吻的重場戲時，無論怎麼擺放機位，用替身都會穿幫。而此時大S新婚丈夫就在隔壁的房間裡，在劇組一籌莫展下，大S主動提出自己來，「而後為了力求真實完美，又重新再拍了整整三條。」

粉絲英文信求婚

薛凱琪感熱情



薛凱琪、連詩雅及羅力威跟學生們一起認識基本法。

香港文匯報訊(記者 李慶全)《飛躍校園關注基本法》昨日於太子一間中學舉行，邀得薛凱琪、連詩雅及羅力威參與，跟學生們一起認識基本法。薛凱琪前晚為電影《勁抽福祿壽》煞科，她指該片安排於8月11日即她生日正日上畫，感覺相當高興，不過她知道首映禮會早幾天舉行，所以她打算生日當天與母親一同欣賞多一次。

薛凱琪之前捱病了一直仍在看中醫調理身體，她苦笑指近兩年的確很忙沒時間休息，不過能有粉絲們精神上的支持也好感鼓舞，所以紛紛在她微博留言，她盡可能都會回覆，像日前她收到一位粉絲為了她作歌，其中兩句國語歌詞說喜歡她不需要原因，令她覺得好sweet。問有否收過粉絲的情信？薛凱琪笑說：「有試過收一位二十多歲的男粉絲的英文求婚信，但不是核突的內容，只是感覺他好熱情。」她指其實年青時自己也是張國榮的粉絲，雖未瘋狂到去追星，但哥哥所有唱片她都擁有，而他復出的演唱會更連看了三場。至於她對粉絲的態度也不希望他們亂買禮物亂花錢，試過有粉絲花了儲很久的積蓄來買名牌手鐲給她，所以現在她講明是不收禮物，希望她們多做慈善，只要買她的唱片及看她的電影來支持已好滿足。

羅力威將與亞視在十月滿約，最近正洽洽續約問題，但尚未有最後決定，他坦言很想能完了舊約去推出首張唱片，畢竟粉絲每次見他都催促他早日出唱片。雖然唱片未出到，但他卻將於書展上出一本有關其成長經歷的書，相片都是以兒時至今的家庭照來配合。問會否學灑模也祖胸展性感？他表示一定不會，即使兒時的寫真照片他都沒有拍過一張。

《3D肉蒲團》

成上半年港片票房冠軍

香港文匯報訊(記者 寧寧)香港影業協會昨日公布2011年香港電影市場上半年整體情況，顯示本港電影消費市場稍降，中西電影票房總收入為幣\$633,187,457，與去年同期的港幣\$662,491,843比較，下降幅度約4.38%。首輪上映的電影整體數量為143部，香港電影佔24部，非香港電影佔119部。

以下是十大最高票房的電影，排首位是西片《加勒比海盜：魔盜狂潮》票房收\$45,137,035仍上映中；排第二位港產三級片《3D肉蒲團之極樂寶鑑》\$40,647,291(上映中)；賀歲片《我愛香港 開心萬歲》\$26,688,278排第三；《變種特攻異能第一戰》\$25,406,872(上映中)。由劉德華、謝霆鋒、成龍擔綱的《新少林寺》收\$20,510,569票房不及二打六主演的三級片，真令人遺憾！過二千萬的有《最囍囍事》\$20,321,315；《潛行深淵》\$22,063,429；其餘千九到千二萬的包括《雷神奇俠》、《黑天鵝》、《狂野時速》、《變形金剛：黑月降臨》、《單身男女》、《讓子彈飛》等，平均來說，整體計西片還是較港片佔優。

婚後將在歐洲生活

莫文蔚演唱會繼續性感



剛剛拍攝完劉鎮偉導演的賀歲電影，Karen得到劇組的很多演員的祝福。導演劉鎮偉更帶頭聯繫劇中的演員準備7月9日一起到廣州看她的演唱會，為她加油打氣。

香港文匯報訊(實習記者 陳麗芸)十月將在意大利舉行婚禮的待嫁新娘莫文蔚(Karen)(見圖)最近好事連連，不單成「金曲獎」女歌手，即將在台灣小巨蛋舉行的個人演唱會門票銷售情況也非常火爆。喜上眉梢的Karen前天親自到港為演唱會採排，透露演唱會的內容會為廣州及台灣兩地不同的歌迷喜愛作出改動，在廣州的演唱會上一定會演唱廣東歌曲。

在結婚前幾個月內，Karen的檔期排得密密麻麻，除了個人巡迴演唱會之外，昨天她又在北京出席運動品牌的球鞋新產品發佈會。有記者問，在演唱會上一直以性感姿態示人，如今將為人婦會不會有壓力，收起性感一面？Karen表示不會，覺得會有另外一種層次的性感發出來，說未婚夫也稱讚她的演出非常落力。她透露婚後會有一部分的時間在歐洲生活，不過一定會繼續演藝事業，因為這是她這一輩子最愛做的事。